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Javitokulcs
9. osztaly

2. feladat
Adatok: h=1dm
pa=0,7 % di =40 mm
— 1 ke d2 =87,5mm
Pviz = 1 am3 X ="
Phenzin = 0,8 dl;i Xo =7
A =2dm?
a)
Tegyiik fel, hogy a hasab X mélyen mertil a vizbe, 1 pont
Ekkor az er6egyenstlyt kifejez6 uszasi feltétel:
A-h-pra-g = AXpyviz’g + A-d1-poenzin‘g 3 pont
Az adatokkal (A és g értékét nem is érdemes behelyettesiteni): 1 pont
1:0,7=x"1+0,4-0,8 2 pont
Ebbél x = 0,38 (dm) = 3,8 cm adodik, 1 pont
azaz 3,8 cm mélyen meriil a hasab a vizbe, 1 pont
4 cm mélyen mertil a benzinbe, 1 pont
tehat a hasab felso lapja is a benzin alatt van. 1 pont
b)
Az 1j adatokkal (A és g értékét itt sem érdemes behelyettesiteni):
1:0,7=x-1+0,865-0,8 2 pont
Ebbdl x = 0 adodik. 1 pont
Ez azt jelenti, hogy a hasab also lapja éppen érinti a viz felszinét, 1 pont
a felsd lapja pedig 12,5 mm-re van a benzin felszine felett. 1 pont
c)
Ha még tobb benzint ntiink az edénybe,
akkor a benzinben Uiszas viszonyai nem valtoznak meg, 1 pont
de a hasab also lapja elemelkedik a viz felszinétdl. 1 pont
A benzin szintjének emelkedésével emelkedik a hasab is. 1 pont
A tényleges bemeriilési mélységek megadott adatok hianyaban nem szamithatok ki. 1 pont
Osszesen: 20 pont
Megjegyzések:

1) A nehézségi gyorsulas értékének ismeretére nincs is sziikség!

2) A bemeriilési adatokat nem kell méterben behelyettesiteniink, mert olyankor az egyensulyi
egyenlet minden tagja ugyanannyi szorosara valtozik, de a szamértékek aranyai ugyanazok
maradnak! Természetesen a kdvetkezetesen SI egységekben szamolok ugyanazokat a pontokat
kapjak!



